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Pauta da reunião: 

1 – Aprovação da pauta 

2 – Aprovação da minuta da memória da 42ª R.O. GT FUNDRHI 

3 – Informe do SEFAZ, INEA e Delegatárias (CILSJ e AGEVAP) quanto ao 

andamento dos recursos do GT FUNDRHI 

4 – Discussão acerca do que foi acordado na assinatura do TAC quanto a correção 

monetária dos recursos debatidos no âmbito do GT FUNDRHI 

5 – Informes gerais.  

Coordenador(a): 

 André Luís de Paula Marques (AGEVAP) 

Relator(a): 

 André Victor  AGEVAP 

Participantes: 

 Raquel Trevizam  CILSJ 

 Markus Budzynkz ADEFIMPA-RJ 

 André Marques  AGEVAP 

 Flávio Costa PGE 

 Laiana Ferreira GTT-SH/MPRJ 

 Viviane Parente  FIRJAN 

 Victor Miceli  GTT-SH MPRJ 

 Carlos Ronald Macabu Arêas  Prefeitura de Campos 

 Aparecida Vargas ABRAGEL 

 Vera Martins  ACAMPAR-RJ 

 Adacto Ottoni UERJ 

 Vera Lúcia Teixeira Nosso Vale, Nossa Vida. 
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AJUDA MEMÓRIA 

Para facilitar a visualização, os números nos parágrafos correspondem aos números dos 

itens de pauta. 

 A coordenação desta reunião específica foi delegada pelo GT para a Sra. Vera 

Lúcia Teixeira, com o apoio do Sr. André Luís de Paula Marques. 

 A Sra. Vera Lucia Teixeira abriu a reunião dando boas vindas a todos e iniciou 

os trabalhos. 

1. O item foi aprovado sem alterações. 

2. O item foi aprovado sem alterações. 

3. A Sra. Vera Lucia Teixeira passou a palavra para o Sr. André Luís de Paula 

Marques que abre o item de pauta, relembrando que, segundo o que foi 

discutido na reunião anterior, os valores pertinentes aos Comitês e as 

delegatárias já foram repassados, faltando somente dois mil reais de repasse a 

ser realizado ao INEA. O Sr. André Luís passa então a fala para o 

Representante do INEA, para que este apresente seu informe. O Sr. Renan 

afirma que o repasse dos dois mil reais continua pendente, estando no aguardo 

da chegada de uma nota fiscal, mas acredita que no início de agosto esse valor 

seja repassado. 

4. A Sra. Vera Lucia Teixeira passou a palavra para o Sr. André Luís de Paula 

Marques que passa a palavra ao representante da PGE, o Sr. Flávio Costa, que 

afirma que a PGE está aguardando um posicionamento do MP a respeito da 

questão da correção monetária discutida. O Sr. André Luís de Paula Marques 

informa que a AGEVAP recebeu um Ofício do Ministério Público 

perguntando acerca das datas de todos os recebimentos de recurso do TAC e 

os rendimentos de correção monetária, que foi respondido na segunda feira, 

informando as datas solicitadas e ainda esclarecendo que uma vez depositados 

na conta da delegatária, os valores são atualizados pelo índice de poupança, 

conforme definido pelos Contratos de Gestão e pela própria Lei Federal nº 

8.666/93. 

A Sra. Raquel Trevisan afirma que a CILSJ ainda não recebeu o ofício. O Sr. 
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Victor Miceli, representante do MP solicita a fala, informando que o ofício 

destinado a entidade delegatária CILSJ não foi enviado contemporaneamente, 

sendo que o ofício à CILSJ deveria ter sido encaminhado na semana anterior, e 

infelizmente não foi, mas deve estar sendo expedido pela secretaria do MP 

com a maior brevidade possível. Afirma também que o MP conseguiu o 

retorno das informações da AGEVAP e do INEA quanto o assunto e que já foi 

feito a solicitação de análise e cálculos ao órgão de perícia do MP, para que 

possa ser dado o retorno ao GT e aos Comitês. 

O Sr. André Luís de Paula Marques pergunta se haveria uma estimativa de 

prazo para o retorno do órgão de perícia, ao que o Sr. Victor Miceli afirma que 

não tem ainda uma estimativa de prazo, mas imagina que em menos de 30 dias 

não deve ser concluído essa análise, devido à complexidade da matéria. 

Afirma também que vai buscar se informar se haveria alguma estimativa de 

prazo e caso positivo irá passar a informação para que seja marcada a próxima 

reunião. 

A Sra. Raquel Trevisan reforça a importância de receber o Ofício para poder 

atender às solicitações realizadas. O Sr. Victor Miceli afirma que vai pedir 

prioridade para a Secretaria do GTT – Segurança Hídrica para a sua expedição, 

caso já não tenha sido expedido.  

5. Como informe geral, a Coordenadora Vera Lucia Teixeira divulga e encoraja a 

participação dos presentes no Encontro Nacional de Comitês de Bacia, estando 

aberta para inscrições. 

 Não havendo mais informes, a Coordenadora encerra a reunião. 

 E nada mais havendo a tratar, esta reunião foi concluída às 14:23h. 

 


